

Written by பி.இரயாகரன்

Friday, 23 January 2009 14:15 - Last Updated Friday, 23 January 2009 21:28

ஐயோ தமிழ் மக்களையே கணேப்பயலாக்குகின்றது. விடுதலைப் பாலிகள் தவறுகளை எல்லாம் உணர்ந்து திருந்தி விட்டதாகக் கூறுகின்ற, பிழைப்புத் தனத்தை அம்மணமாகக் கிவிட்டது. பலர் பாலிகள் திருந்திவிட்டதாகக் கூறி, தமிழ் மக்களாகிய நாம் எல்லோரும், முஸ்லீம் மக்கள் உள்ளிட பாலியின் பின் அணிதிரள்வதுதான் பாக்கி என்கின்றனர்.

தமிழ் மக்களே! முஸ்லீம் மக்களே! வாராங்கள் பாலிகளுடன் சரேந்து போராட! என்றனர். எம் ஒற்றுமையைக் குதயாக இருந்தவர்கள் எம்முடன் இல்லை என்றனர். நாங்கள் எந்த தவறும் இழைக்காதவர்கள், இருந்தும் தவறுகளை திருத்திவிட்டோம் என்றனர். இப்படி பிழைப்புவாதப் பொருக்கிகளின் வில்லுப்பாட்டு ஒருபுறம்.

பாலிகளோ நாங்கள் கடனெடுத்த பாசிட்டிகள் தான் என்பதையும், எந்த உண்மையையும் பொய்யாக பிரச்சாரம் செய்யும் கோய்பலஸ்சுகள் தான் என்பதையும், நட்சேனத் தன் பொலிஸ் மொழியில் அறிவித்துள்ளார். மனிதவிரோதமே எம் சொந்த மொழி. தமிழினம் அழிந்தால் என்ன, சித்திதால் என்ன, நாங்கள் மனித விரோதிகளாகவே தொடர்ந்தும் இருப்போம் என்பது பாலிகளின் இலட்சிய தாகம்.

ஐயோ தமிழ் மக்கள் கொல்லப்படுகின்றனர், ஆக்கிரமிப்பு யுத்தம், தற்காப்பு யுத்தம், பாலிகளை விட்டால் வேறு என்ன செய்ய முடியும், பாலிகள் திருந்திவிட்டனர், பாலிகளை திருத்த பாலிக் குள் சரே வேண்டும், உங்களிடம் என்ன தீர்வு உண்டு, எத்தனை பரே உள்ளீர்கள் என்ற பலவிதக் கேள்விகள் ஊடாகவே பிழைப்புவாதம், பாசிசத்தை நகர்குகின்றது. 'சுதந்திர' ஊடகவியல் முதல் இடதுசாரிகள் வரை, பிழைப்புவாதக் கேள்விகளை எழுப்பிக் கொண்டே, பாலிப் பாசிசத்தின் பின் ஓடுகின்றனர். எங்கே ஓடுகிறோம் என்று தெரியாது, பலர் அம்மணமாகவே ஓடுகின்றனர்.



அன்று முஸ்லீ ம் மக்களிடம் உட்படுத்த உடையைத் தவிர அனதை தையும் சஹையாடியது யார்? அவர்கள்கொள்ளையிட்டு, சஹந்த மண்ணில் வாழ் முடியாதபடி 24 மணி நேரத்திற்குள் துரத்தியவர்கள் யார்? நீங்கள் தான். சயெத்த நீங்கள், இன்று உங்கள் பபயரபை பயன்படுத்தி அந்தத் தீய சக்தி பற்றி, கோயபல்ஸ்களாக மற்றவர்க்கு கதையை சொல்ல முன்கைன்றீர்கள்.

தமிழ்மக்கள் இன்று கோரமாக துடிக் கத்தூடிக் க மரணித்தூப்போக காரணமாக இருக்கும் தீய சக்திகளும் நீங்கள் தான். இந்த நிலையிலும் ஈவிரகம் மற்ற பாசிட்டுகளாக குலபைப்தை இந்த பட்டெட்டி மீள் அம்பலமாக்குகின்றது. அன்று ஒரு லட்சத்திற்கு மறேபட்ட முஸ்லீ ம் மக்களை துரத்திய பாலிகள், அவர்களின் சஹத்தகைக் கொண்டு தலவைகள் ஆடம் பரமாக வாழ்ந்ததையும், நடசேனின் ஊண் உடல் கட்ட அதில் தான் வளர்ந்தது.

ஆனால் அந்த மக்கள் ஒரு சதமின்றி அகதியானார்கள். 17 வருடங்களாக தஹ்டரூம் அகதி வாழ்வது. இந்த இழிவை ஏற்படுத்திய நீங்கள், இன்றும் அதே வறையுடன் கொக்கரிக்கின்றீர்கள். 'எங்கள் தலவை அப்போது பாதுகாப்பு காரணங்கள்காக தஹ இடமொன்றில் இருந்தார்" என்று வறே பாலுடா. முஸ்லீ ம் மக்கள் இரவோபிரவாக துரத்தியடிக் கப்பட்ட 1990 ம் ஆண்டு பாலிகளின் கட்டப்பாட்டில் யாழ்குடா இருந்ததுடன், பாலிகளின் தலவை உட்பட அனதைத் தீய சக்திகளும் அங்கு மக்களின் ஒற்றுமைக்கு வட்டே வதை வண்ணம் இருந்தனர். தலவை இன்றி அணுவும் நகராது என்று கஹுகின்ற பாலி முட்டாள்கள், இதில் மட்டும் தலவைக்கு தறியாது நடந்ததாம். இது தீய சக்திகளின் சயெலாம்; ராஜீ வகைகொன்றபோது, அதை சயெத்தது நாங்கள் அல்ல என்றனர். அதை சயெத்தது தீய சக்திகள் என்றதுடன், அந்த தீய சக்தியாக பாதியஜனநாயகம், பாதியகலாச்சாரம் வறையிடும் குழுவே இந்தக் கொலையை சயெத்தகக் ஹரியவர்கள் தான் இவர்கள். இதேபோல் 1987 இல் கருத்து எழுத்து பசேசு சுகந் திரத்தையாழ் பல்கலைக்கழக மாணவர் கோரி நடத்திய பஹராட்டத்தை, தீய சக்திகளே வழிநடத்தியதாகக் ஹரியவர்கள் இதே பாலிகள் தான்.

